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                                                  HIRDETMÉNY 
                                      Tisztelt választópolgárok! 
A Köztársasági Elnök 2019. október 13. napjára vasárnapra tűzte ki a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek általános választását. A Nemzeti Választási Bizottság 
ugyanezen napra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását.  

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételükről 2019. augusztus 23-ig értesítést 
kapnak.    
A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.  
A szavazás módja: A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen 
szavazhat az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben.   
Szentmártonkáta településen az alábbi négy szavazóhelyiség működik:   
1 szavazókör: Iskola u. 14. (Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha)  
2. szavazókör: Battha S. u. 1. (Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola) 
3. szavazókör: Bacsó Béla út 124. (Telepi Iskola) 
4. szavazókör: Bacsó Béla út 124. (Telepi Iskola) 
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a következő választási 
bizottságok működnek Szentmártonkátán: Helyi választási bizottság, szavazatszámláló 
bizottságok.  
   
JELÖLTÁLLÍTÁS, jelölt nyilvántartásba vétele: 

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. 
Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jogerősen 
nyilvántartásba vett jelölő szervezet, a jelölt nyilvántartásba vételére a helyi választási 
irodától igényelheti formanyomtatványon.  

A helyi választási iroda az ajánlóívet az informatikai rendszerből nyomtatja ki és valamennyi 
ajánlóívet egyedi azonosítóval lát el.   

Az ajánlóíven szerepel a választás típusa, az ajánlóív sorszáma, a jelöltként indulni 
szándékozó választópolgár neve, a jelölő szervezet (közös jelölés esetén a jelölő szervezetek) 
neve vagy a független jelölés ténye.  

A választási iroda az igénylését követően, haladéktalanul, de legkorábban 2019. 
augusztus 24-én (szombat) adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó 
választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.  
Az egyéni listás (képviselő) jelöltet, polgármester jelöltet legkésőbb 2019. 
szeptember 9-én (hétfő) 16.00 óráig kell bejelenteni.  
A választópolgár a fenti módon kitöltött és hitelesített ajánlóíven teszi meg ajánlását. Jelölt 
ajánlására az a választópolgár jogosult, aki a településen választójoggal rendelkezik.   
Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, 
magyarországi lakcímét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja.    
Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. 
Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai 
érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.  
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Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti nevét, személyi azonosítóját – ha nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának 
számát – és aláírását.  
Ajánlás a polgárok zaklatása nélkül – a felsoroltak kivételével – a jelölő szervezet képviselője 
vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet.  

Nem gyűjthető ajánlás: 
a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve 
munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése 
közben, 
b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban 
levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben, 
c) tömegközlekedési eszközön, 
d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében, 
e) felsőoktatási és köznevelési intézményben, 
f) egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint 
g) a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló 
magánterületen. 
Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást 
adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak 
ígéretét. Az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtött ajánlás érvénytelen.  

Polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma:122 fő. 
Egyéni listás ajánlások száma (helyi önkormányzati képviselők):41 fő. 
 
A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére a választási 
bizottságnál. A jelölt a rendelkezésre bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási 
irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben.  E kötelezettség elmulasztása 
esetén a választási bizottság bírságot szab ki.  
 
A választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi. Az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől 
számított három napon belül el kell végezni. 
Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az 
érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Az ajánlások ellenőrzésének 
eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba vételére a választási 
bizottságot    
A helyi választási bizottság minden a törvényes feltételnek megfelelő jelöltet legkésőbb a 
bejelentését követő negyedik napon nyilvántartásba vesz.   
 
A helyi választási bizottság a nyilvántartásba vett  polgármester- és képviselő jelöltekről 
külön bemutatkozó újságban fogja tájékoztatni a választópolgárokat! 
 
Szavazás Magyarországon a lakóhelytől távol (átjelentkezés):      
Aki a szavazás napján nem a lakóhelyén tartózkodik és a választás kitűzése előtt legalább 30 
nappal (2019. június 26-áig) tartózkodási helyet létesített (és annak érvényessége a 
szavazás napjáig folyamatosan fennáll), átjelentkezéssel tartózkodási helyén szavazhat, 
amennyiben átjelentkezésre irányuló kérelmet terjeszt elő. Az átjelentkezésre irányuló 
kérelemnek a választás kitűzését követően, legkésőbb 2019. október 9. (szerda) 16.00 óráig 
meg kell érkeznie a helyi választási irodához. Ha az átjelentkezési kérelem benyújtását 
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követően módosítja korábbi szándékát és mégis a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben 
szeretne szavazni 2019. október 11. (péntek) 16.00 óráig kérheti a visszavonást.  
Az átjelentkező választópolgár:  
- legkésőbb 2019. október 9-én (szerda) 16.00 óráig módosíthatja vagy -levélben történő 
vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus benyújtás esetén - visszavonhatja, 
- legkésőbb 2019. október 11-én (péntek) 16.00 óráig - személyes vagy elektronikus 
azonosítást követő elektronikus benyújtás esetén (ügyfélkapun keresztül) kérheti a helyi 
választási iroda vezetőjétől az átjelentkezési kérelme visszavonását. 
 
Szavazás mozgóurnával: 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt nem tud megjelenni a 
szavazóhelyiségben, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be, írásban.  
 
A mozgóurna iránt kérelem a helyi választási irodához:  
-levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb október 9. 
(szerda) 16.00 óráig, 
-személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb október 11. 
(péntek) 16.00 óráig,vagy 
-2019. október 11-én 16.00 órát követően elektronikus azonosítással (ügyfélkapun keresztül) 
legkésőbb 2019. október 13-án 12.00 óráig nyújtható be.  
-A kérelem az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz a szavazás napján, 2019. október 13-
án, legkésőbb 12.00 óráig nyújtható be meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem 
rendelkező személy általi kézbesítéssel.  

-A választási kampányidőszak 2019. augusztus 24-től 2019. október 13-án 19.00 óráig tart. 

 
Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása:  
Nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán választóként részt vehet az 
önkormányzati választáson választójoggal rendelkező minden nagykorú magyar állampolgár, 
amennyiben a választást megelőzően nemzetiségi választópolgárként regisztráltatta 
magát. (Felvetette magát az adott nemzetiségi névjegyzékbe.) 

A roma nemzetiségi önkormányzati képviselők ajánlás száma: 5 fő. 

Nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltre ugyanabban a szavazóhelyiségben lehet 
szavazni, ahol a helyi önkormányzati polgármester és képviselő jelöltre.  
 
A választással kapcsolatos bármely kérdésben, nyomtatványért segítséget nyújt a helyi 
választási iroda: Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 
52/C.) tel: 29/462-101., email: igazgatas@szentmartonkata.hu.  
A helyi választási bizottság határozatainak közzétételére szolgáló internetes oldal 
elérhetősége: www.szentmartonkata.hu.   
További információkat nyújt a  www.valasztas.hu  weboldal. 
 
 
Szentmártonkáta, 2019. augusztus 10.                                          
                                                                                               
                                                                                             Dr. Illés Zsuzsanna                                                                    
                                                                                      Helyi választási Iroda vezetője 


